

Прокуратурой района в суд направлено уголовное дело по обвинению лица за нарушение правил дорожного движения, повлекшее по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека.

Прокуратурой Железнодорожного района г. Симферополя в Железнодорожный районный суд с утвержденным обвинительным заключением направлено уголовное дело по обвинению 30-летнего жителя г. Симферополя, который в апреле текущего года, управляя технически исправным автомобилем марки «ВАЗ-211540» в при выполнении маневра порота налево в направлении переулка Персикового, в районе д. 39 ул. Евпаторийское шоссе г. Симферополя, не уступил дорогу 29-летнему водителю мотоцикла марки «Yamaha», двигавшемуся по равнозначной дороге со встречного направления прямо, чем создал опасность для его движения, из-за чего допустил с ним столкновение.

Действия обвиняемого квалифицированы по ч. 1 ст. 264 УК РФ – нарушение лицом, управляющим автомобилем, правил дорожного движения, повлекшее по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека.

Уголовный закон за совершение инкриминируемого преступления предусматривает наказание в виде лишения свободы до 2 лет.

Заместитель прокурора района

М.Е. Березовский